
 

41%

29%

20%

10%

①学校だより、学年通信、ホーム

ページを読んだり見たりしている。

43%

48%

9%0%

①オープン参観日や学校・学年便り、学校HPを見

て、行事に参加すると共に、アンケート等で感想

や意見を学校に届けている。

30%

54%

12%
4%

②お子さんは家庭や地域で自分から

あいさつをしている。

42%

43%

10%
5%

③何時に寝ていますか。

8~9時 9~10時 10~11時 11時以降

24%

60%

15%
1%

③お子さんは何時に寝ていますか。

８～９時 9～10時 10～11時 １１時以降

33%

54%

12%1%

④何時に起きていますか。

6時まで 6時~6時半 6時半~7時 7時以降

17%

55%

22%

6%

④お子さんは何時に起きていますか。

６時まで ６時～６時半 ６時半～７時まで ７時以降

86%

10%
3%1%

⑤朝ご飯を食べて登校している。

37%

32%

16%

15%

⑥ゲーム、テレビ、スマホ等のきまりを

守っている。

55%34%

8%3%

②自分から家庭や地域で挨拶をしてい

る。

93%

6%1%0%

⑤お子さんは朝ごはんを食べて登校して

いる。

17%

50%

25%

8%

⑥お子さんは、ゲーム・テレビ・スマホ

等のきまりを守っている。

そう思う

どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう思わな

い



 

 

 

 

 

 

 

 

 

47%

37%

7%
9%

⑩夢や目標を持って、学習したり生活を

送ったりしている。

25%

45%

25%

5%

⑨お子さんは夢や目標をもって学習や

生活をしている。

28%

58%

10%
4%

⑩国語や算数などの授業内容をよく理解

していると思う。

48%

30%

13%

10%

⑫担任以外の先生に教えてもらうと、

やる気が出て学習の内容が良くわかる。

35%

55%

9%1%

⑪多くの専科の先生方に教えてもらうことに

よって、意欲的に取り組んだり、授業内容

をよく理解したりしていると思う。

50%
35%

12%
3%

⑦生活目標やきまりを守って生活している。

48%

33%

11%

9%

⑧学校に行くのは楽しいと思う。

52%

32%

10%
7%

⑨地域のことを学ぶのは楽しい。

54%39%

6%1%

⑦お子さんは元気に楽しく学校に通って

いる。

44%

51%

5%0%

⑧学校は地域の教材や人材を生かした

学習を進めている。

57%32%

6%5%

⑪国語や算数などの授業はよくわかる。



 

37%

46%

11%
6%

⑫お子さんはタブレットを活用すること

によって、学習への意欲や理解が深

まっていると思う。

50%
36%

10%
4%

⑮人と話し合うことで学習がよく

わかる。

34%

33%

23%

10%

⑯学習したことをさらに深く学習してい

る。

44%

32%

11%

13%

⑰家でも学習に取り組んでいる。

（学年×１０分+１０分）

47%

36%

11%
6%

⑱自分のことが好きで、自分のことを

大切にしている。

41%

54%

5%0%

⑰お子さんは、自分のことが好きで、

自分を大切にしている。

69%

26%

2%3%

⑭授業中、問題を一生懸命に考えてい

る。

46%

36%

14%
4%

⑬タブレットを使うと、やる気が出て学

習の内容がよくわかる。

23%

54%

17%

6%

⑬お子さんは学習に主体的に取り組めて

いる。

15%

43%

36%

6%

⑭お子さんは、話し合ったり、本で調べ

たりする学習で力をつけている。

20%

37%

31%

12%

⑮お子さんは学習したことに興味を持っ

たり、さらに調べたりして学習を深め

ている。

20%

33%
35%

12%

⑯お子さんは宿題と自主的な家庭学習をし

ている。（１０分×学年+１０分）



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47%

44%

7%2%

⑲人に嫌がることをせず、誰に対しても

優しい言葉がけができている。

57%
40%

2%1%

⑱お子さんは、人を大切にする気持ちが

育ってきている。

34%

30%

20%

16%

⑳家の人と思いやり・協力・やさしさな

どについての話をしている。

36%

56%

6%2%

⑲お子さんと人権（思いやりや協力、や

さしさなど）の大切さについての話を

している。

56%
38%

4%2%

㉑縦割り班活動を通して、仲間や下級生

にやさしくしている。

38%

57%

5%0%

㉒お子さんは地域や家族、友だちのために

声をかけたり手助けしたりしている。

50%
36%

7%
7%

㉒自分には良いところがあると思う。

47%

36%

11%
6%

㉓自分の苦手なことやできないことに

こつこつと取り組んでいる。

36%

55%

9%0%

⑳お子さんは自分の⾧所を伸ばそうとし

ている。

32%

49%

17%
2%

㉑お子さんは自分の力を伸ばそうと

こつこつ努力している。


